
Sodelovanje v Erasmus+ Pinteresting Taste

ANALIZA - SUMARNIK

Q1 Kateri razlog je bil prevladujoč pri vaši odločitvi o sodelovanju vašega otroka v mednarodnem projektu Erasmus+ Pinteresting Taste?

izboljšanje angleščine, spoznavanje novega okolja, ljudi

druženje, jezik

bogatenje izkušenj, spoznavanje tuje države in pridobivanje novih prijateljev

spoznavanje novega okolja

nova in prva izkušnja v svet samostojnosti.

pridobitev samostojnosti, nova izkušnja

da pridobi samostojnost in novo izkušnjo.

nova izkušnja.

izkušnja otroka v tujini

izkušnje, ki jih s tem pridobijo.

bogat in pester program, obisk tuje države in spoznavanje njihove kulture, pot k samostojnosti in sprejemanje odgovornosti za otroka, zaupanje v sodelujoči učiteljici.

njena želja in samostojno potovanje

da otrok vidi utrinek življenja v tujini in da mi spoznamo otroka iz tujine, se z njim pogovarjamo...

spoznavanje novih ljudi

spoznavanje jezika in druge kulture

mednarodne izkusnje

želja otroka iti v tujino in spoznati prijatelje

upoštevanje otrokove želje

Q2 Kakšni so bili vaši pomisleki, ko ste se odločali za sodelovanje vašega otroka v projektu?

spraševala sem se, kako bo naporno imeti tujega najstnika pri sebi.

zaupala sem učiteljicam

jih nismo imeli. popolnoma smo zaupali našima učiteljicama in otroku.

ni bilo pomislekov

varnost

brez pomislekov

pri kakšnih ljudeh bo otrok nastanjen.

ni jih biloq

ni jih bilo

znanje tujega jezika, bivanje pri družini

ni bilo pomislekov.

corona ukrepi za potovanje (nošenje mask, testiranje, cepljenje,...)

prvič, sama

ali bo zel naporno, ko bomomi dobili njegov par k nam domov.

ni jih bilo.

Q3 Kaj vas je vseeno nekoliko skrbelo, ko je vaš otrok šel na izmenjavo na Nizozemsko?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Pravzaprav nič.) 12 52% 57% 57%

2 (Drugo:) 9 39% 43% 100%

Veljavni Skupaj 21 91% 100%

Povprečje 1,4 Std. odklon 0,5

Q3_2_text Q3 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
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že prej opisano 1 4% 11% 11%

kakšna bo pot 1 4% 11% 22%

kar je normalno - pot, ali boste
srečno potovali. 1 4% 11% 33%

varnost 1 4% 11% 44%

slaba izkušnja z nizozemsko
družino. 1 4% 11% 56%

varnost otroka, zaupanje
neznancem (drugi družini), da
bodo zanj poskrbeli kot je treba

3 13% 33% 89%

zdravje, prebivanje,
sporazumevanja..... itd 1 4% 11% 100%

Veljavni Skupaj 9 39% 100%

Q4 Nad čem je bil na Nizozemskem vaš otrok najbolj navdušen?

ladjica, lunapark. vse

različne stvari - mogoče najbolj to, kako drugačen imajo sistem učenja in šole.

način življenja družine pri kateri je bila

nas zabaviščnim parkom in tem kako lepo so ga pri družini sprejeli.

druženjem, okolici

urejenost ljudi in okolja, prijaznost, dostopnost,

nad pokrajino in mestnim vrvežem v amsterdamu

nad njihovim nacinom zivljenja

spoznavanje in kultura

nad zabaviščnim parkom in tem, kako lepo je bil sprejet ori družini

super ekskurzije

nad vsem. lunapark, vožnja z ladjico

zabaviščni park e�eling in prosto druženje.

izleti

odprtost in prijaznost družine, drugačnost okolja in šolskega sistema, dobra organiziranost, dostoponost spremljevalnih učiteljev, izleti

nad celotno izkušnjo, predvsem je bil navdušen nad sklenjenimi novi poznanstvi in letenjem z letalom.

druženje in spoznavanje okolice.

Q5 Ali je vaš otrok v zadostni meri spoznal nizozemski način prehranjevanja in njihovo tradicionalno hrano?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Da) 13 57% 62% 62%

2 (Ne) 4 17% 19% 81%

3 (Drugo:) 4 17% 19% 100%

Veljavni Skupaj 21 91% 100%

Povprečje 1,6 Std. odklon 0,8

Q5_3_text Q5 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

spoznal je, da je prehranjevanje
tam drugačno, pretežno hitra
hrana. verjetno bi tudi poskusil
kaj več ponudbe njihove hrane,

če bi jo ponudili..

1 4% 25% 25%

lahko bi več 1 4% 25% 50%
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v petih dneh zagotovo ni bilo
mogoče spoznati dovolj
podrobno tradicije

nizozemskega prehranjevanja,
vendar pa je otrok dobil dober

uvid na splošno

2 9% 50% 100%

Veljavni Skupaj 4 17% 100%

Q6 Ste imeli kakšne posebne priprave, preden ste v svoj dom sprejeli tujega otroka?

da

planiranje jedilnika slovenskih jedi za vsak dan, ureditev sobe

generalno pospravljanje

naredili smo bolj podroben plan tistega tedna kot bi ga sicer

pripravili smomu prenočišče, v tednu ko je bil pri nas pa poskusili kuhati čimbolj tradicionalne jedi.

nič posebnega

propravili smo sobo ter se trudili v času, ko j bil tukaj kuhati čimbolj tipično slovensko hrano.

ne

niti ne, razen tega, da sem svojega otroka prosila, da se pozanima kaj tuji otrok rad je.

plan jedilnika - tradicionalne slovenske jedi

pogovor glede obnašanja in hrane

nič posebnega, hoteli smo predstaviti našo hrano.

Q7 Kako bi ocenili mednarodno izmenjavo v Sloveniji s številkami od 1 do 5 (5 je najboljša ’ocena’)?

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std.
odklon

1 2 3 4 5 Skupaj

Q7a

Aktivnosti na šoli
(priprava hrane in
kuhanje, izdelovanje
glinene posode, športno-
zabavne aktivnosti)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (5%) 19 (95%) 20 (100%) 20 23 5,0 0,2

Q7b
Ekskurzije na Primorsko,
Gorenjsko, v Celje in
Ljubljano

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (10%) 18 (90%) 20 (100%) 20 23 4,9 0,3

Q7c
Vzdušje v družini, ko
ste gostili nizozemskega
učenca/učenko

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (20%) 16 (80%) 20 (100%) 20 23 4,8 0,4

Q7d
Zaključna pogostitev s
tradicionalnimi jedmi
vseh sodelujočih družin

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 20 (100%) 20 (100%) 20 23 5,0 0,0

Q8 Ali smo šola in sodelujoče družine v Sloveniji v zadostni meri predstavili slovenski način prehranjevanja in našo tradicijo v povezavi s hrano?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Da) 18 78% 90% 90%

2 (Ne) 0 0% 0% 90%

3 (Drugo:) 2 9% 10% 100%

Veljavni Skupaj 20 87% 100%

Povprečje 1,2 Std. odklon 0,6

Q8_3_text Q8 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

preddstavilo se je vse, kar je
bilo v petih dnehmogoče.
seveda pa ni bilo mogoče

vsega.

2 9% 100% 100%
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Veljavni Skupaj 2 9% 100%

Q9 Kaj je po vašemmnenju vašega otroka pri sodelovanju v projektu najbolj veselilo?

spoznavanje novih ljudi in samostojen odhod v svet

izlet v nepoznano državo in tudi v že obiskanih slovenskih mestih.

potovanje na nizozemsko.

poznanstvo in spoznavanje nizozemske

novo doživetje

spoznavanje novih ljudi

spoznavanje ljudi in kulture

spoznavanje druge kulture in nacina zivljenja

odhod v tujo državo, pogovor v angleškem jeziku, spoznavanje novih jedi

samostojnost, način potovanja (letalo), spoznavanje novih ljudi in novega okolja

spoznavanje hrane in nizozemske

Q10 Kaj je vašega otroka najbolj skrbelo?

kako se bo sporazumeval.

kako se bo sporazumel s partnerjem

nič

sporazumevanje

bolezen in posledično neudeležbi izmenjave

da se bo njegov gost pri nas dobro počutil.

ni nič posebnega izrazil

nič prav zelo, mogoče v kakšno družino bo prišel in kako bo sprejet

nic

če jo bodo tam sprejeli in razumeli

letalo...

Q11 Ali lahko opazite, da je vaš otrok zaradi sodelovanja v tem projektu postal bolj ... (označite tri lastnosti)?

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q11a samozavesten 12 16 75% 23 52% 12 100%

Q11b toleranten 2 16 13% 23 9% 2 17%

Q11c prijazen 1 16 6% 23 4% 1 8%

Q11d odgovoren 8 16 50% 23 35% 8 67%

Q11e odprt in
komunikativen 12 16 75% 23 52% 12 100%

Q11f neustrašen 16 0% 23 0% 0%

Q11g željan
dogodivščin 11 16 69% 23 48% 11 92%

Q11h organiziran 2 16 13% 23 9% 2 17%

Q11i kritičen in realen
do sveta 2 16 13% 23 9% 2 17%

Q11j Drugo: 1 16 6% 23 4% 1 8%

SKUPAJ 16 23 12 100%

Q11j_text Q11 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

bolj ceni slo 1 4% 100% 100%

Veljavni Skupaj 1 4% 100%
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Q12 Označite, do kakšne mere so sodelujoči otroci ostali povezani tudi po zaključku projekta.

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q12a

Moj otrok redno
komunicira s
svojim

nizozemskim
partnerjem.

5 16 31% 23 22% 5 100%

Q12b

Moj otrok po
zadnji izmenjavi

ni več
komuniciral s

svojim
nizozemskim
partnerjem.

5 16 31% 23 22% 5 100%

Q12c

Moj otrok redno
komunicira z več

učenci z
nizozemske

partnerske šole.

4 16 25% 23 17% 4 80%

Q12d

V času projekta
smo se tudi
družinsko
povezali.

1 16 6% 23 4% 1 20%

Q12e

Načrtujemo obisk
’partnerske
družine’ na

Nizozemskem.

1 16 6% 23 4% 1 20%

Q12f

Nizozemski
partner ali

njegova družina
načrtujejo obisk v

Sloveniji.

3 16 19% 23 13% 3 60%

Q12g Drugo: 6 16 38% 23 26% 6 120%

SKUPAJ 16 23 5 100%

Q12g_text Q12 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

po izmenjavi sta še nekaj časa
ostala na vezi, zdaj vednomanj. 1 4% 17% 17%

družina na je že obiskala 1 4% 17% 33%

ni tako redna komunikacija 2 9% 33% 67%

občasno komunicira 1 4% 17% 83%

do neke mere sta v kontaktu... 1 4% 17% 100%

Veljavni Skupaj 6 26% 100%

Q13 V kakšni meri so pomembni posamezni kriteriji šole za vključitev učenca v projekt s številkami od 1 do 5 (5 je najboljša ’ocena’)?

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std.
odklon

1 2 3 4 5 Skupaj

Q13a znanje tujih jezikov 0 (0%) 1 (6%) 5 (31%) 7 (44%) 3 (19%) 16 (100%) 16 23 3,8 0,9

Q13b komunikativnost in
ekstrovertiranost 0 (0%) 0 (0%) 2 (13%) 11 (69%) 3 (19%) 16 (100%) 16 23 4,1 0,6

Q13c
Ustrezno vedenje (lep
odnos do drugih učencev
in delavcev šole)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (6%) 15 (94%) 16 (100%) 16 23 4,9 0,3

Q13d
materialne zmožnosti
družine, da ustrezno
poskrbijo za gosta

0 (0%) 2 (13%) 6 (38%) 5 (31%) 3 (19%) 16 (100%) 16 23 3,6 1,0

Q14 Sodelovanje v mednarodnem projektu, ki vključuje izmenjave že v osnovni šoli je po vašemmnenju in tej izkušnji predvsem ...

Podvprašanja Enote Navedbe
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Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q14a malo prezgodaj 7 0% 23 0% 0%

Q14b privilegij 5 7 71% 23 22% 5 0%

Q14c
nekaj, za kar bi se
morali otroci že
prej bolj truditi

2 7 29% 23 9% 2 0%

Q14d samo po sebi
umevno 1 7 14% 23 4% 1 0%

Q14e Drugo: 7 0% 23 0% 0%

SKUPAJ 7 23 100%

Q14e_text Q14 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

Q17_2 Kako naporen je bil po vašemmnenju ta mednarodni projekt za ...?

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. odklon

ni bil zares
naporen

nekaj
srednjega

precej
naporen

zahteval je
zelo veliko
truda

Skupaj

Q17_2a sodelujoče učence 4 (27%) 7 (47%) 2 (13%) 2 (13%) 15 (100%) 15 23 2,1 1,0

Q17_2b sodelujoče starše 3 (20%) 10 (67%) 2 (13%) 0 (0%) 15 (100%) 15 23 1,9 0,6

Q17_2c sodelujoče družine 6 (40%) 7 (47%) 2 (13%) 0 (0%) 15 (100%) 15 23 1,7 0,7

Q17_2d projektni tim 0 (0%) 3 (20%) 6 (40%) 6 (40%) 15 (100%) 15 23 3,2 0,8

Q17_2e vodjo projekta 0 (0%) 1 (7%) 2 (13%) 12 (80%) 15 (100%) 15 23 3,7 0,6

Q17_2f ostale sodelujočenapartner-
skih šolah 0 (0%) 6 (40%) 5 (33%) 4 (27%) 15 (100%) 15 23 2,9 0,8

Q15 Ali bi kaj spremenili pri organizaciji celotnega projekta? Imate kakšno idejo ali nasvet?

projekt je bil zelo dobro zasnovan za čas, ki je bil na voljo. zelo velikoizletov je bilo realiziranih, posledično smo imeli nekaj manj časa za medsebojno spoznavanje, vendar še
vedno dovolj.

ohranjajte projekt

v sloveniji je bil urnik zelo natrpan in skoraj ni bilo časa za druženje.

izlet družine, pri katerem je otrok

naša izkušnja je bial zelo pozitivna, pogrešali smo le da bi nizozemski učenec vsaj prvi dan bil malce več časa z nami. dobili smo zadržanega fanta, ki mu je to manjkalo in se je
šele proti koncu sprostil.

nič, hvala za možnost, da se je magdalena lahko udeležila projekta

ne, vsak razred bi moral to doziveti

da učiteli ne bi en teden po izmenjavi spraševali učencev za ocene. otroci potrebujejo resnično še kak teden, da se privadijo nazaj.

preveč stvari v tako kratkem času. da bi vse dejavnosti mogoče izpeljali v 7 dneh

Q16 Ali bi kaj spremenili pri organizaciji celotnega projekta? Imate kakšno idejo ali nasvet?

podvojeno vprašanje s 16. vpašanjem

ne, vse je bilo super.

ne, vse je bilo supet

naša izkušnja je bial zelo pozitivna, pogrešali smo le da bi nizozemski učenec vsaj prvi dan bil malce več časa z nami. dobili smo zadržanega fanta, ki mu je to manjkalo in se je
šele proti koncu sprostil.

ne

projekt lahko samo pohvalim.

mislim, da ne

Q17 Ali bi vi sami po tej izkušnji naredili kaj drugače kot gostitelji in kot starši? Imate kakšno priporočilo za starše, ki bodomorda tudi v bodoče sodelovali v takšnih projektih?

staršem svetujem naj se ne obremenjujejo in naj ne gledajo na partnerja kot na obisk, temveč kot na dodatnega otroka ki ga imajo za en teden.
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vec casa bi potrebovali na domu, da se otroci povezejo

ne

nič ne bi naredili drugače. nasveta nimam, čimmanj komplicirati.

ja, peljali bi ga na kakšen izlet

spreminjala ne bi ničesar.

pomembna je medsebojna komunikacija med starši in njihova organiziranost

projekt kot je bil zasnovan in realiziran, ne pomeni za starše niti finančne obremenitve niti časovne v času, ko smo bili mi gostitelji. priporočam vsem učencem in sporočam,
staršem, da naj pogumno podpirajo otroka pri tovrstnih projektih, saj prinašajo le koristi.

nimam

seznaniti družino, če dobijo otroka s kakšno zdravstveno težavo, tudi psihično
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